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  .یابد میانتقال حرارت کاهش ) 2

  .یابد میانتقال حرارت ابتدا افزایش و سپس کاهش ) 3

  .انتقال حرارت ابتدا کاهش و سپس افزایش خواهد یافت) 4

�اي به صورت لوله در ریان آبمعادله ج  .166 =
�

��
�
�

��
− � معادله تنشی برشـی در دیـواره لولـه    . باشد می ��

  .باشد میفاصله شعاعی از مرکز لوله  rلزجت آب و  μعدد ثابت،  βکدام یک از گزینه هاي زیر است؟ 

1 (–
�

��
  2 (–

�
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  3 (
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  4 (–
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  سرعت جریان یک سیال به صورت  مؤلفه هاي  .167

�� = 6�� + �
�� + 15  

�� = 3�� � + � � + �  

�� = 2 + 3��  

) 3و  2و  4( و نقطـه   t = 3 secبـردار سـرعت در لحظـه    . ثانیه اسـت  حسب بر tمتر و  حسب بر z , y , xکه 

  کدام گزینه است؟

1 (��⃗ = 35�̂ + 47��+ 10��  2 (��⃗ = 55�̂ + 27��+ 10��  

3 (��⃗ = 85�̂ + 47��+ 20��  4 (��⃗ = 85�̂ + 27��+ 10��  

��مقــادیر  hبــه ارتفــاع  8/0چگــالی نفــت سـفید  : دریـک مخــزن اســتوانه اي نشـان داده شــده درشــکل زیـر     =

�� و ���� ��� 13/82 = �γاگر . باشدمی ����8 ���/13 �� = 980
�

� را جـواب   17و  16 سـؤالات د، باش ـ �

  .دهید

  

  mm واحد درچقدر است؟  تر کوچکارتفاع نفت سفید در استوانه   .168

1 (2/10  2 (5/11  3 (4/12  4 (4/14  

 kpa؟ در واحد دهد میچه عددي رانشان  ��فشارسنج   .169

1 (1/14  2 (9/13  3 (3/13  4 (9/14  
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نیـروي وارده بـه دیـواره ایـن     . شده اسـت  پر 8/0سیالی با چگالی  با m4به قطر یک متر و ارتفاع  استوانه اي  .170

  چقدر است؟ KNمخزن در واحد 

1 (251  2 (197  3 (151  4 (297  

متر از آن بیرون از آب است و وقتـی در   s = 1 (6(اي به صورت قائم وقتی در آب شناور است اي استوانهمیله  .171

  از آن بیرون است، چگالی نسبی میله چقدر است؟ آن m10شناور است  s = 1/4گلیسیرین با چگالی 

1 (5/0  2 (6/0  3 (7/0  4 (8/0  

  kpa واحد درچقدر است؟  شکل درنشان داده شده  A , B هاي مخزناختلاف فشار بین   .172

�� = 300�� ,�� = 150��  , �� = 460�� , 

�� = 200�� , ��� = 13/6 

  
1 (2/65  2 (3/77  3 (9/68  4 (6/61  

mانرژي جذب شده توسط یـک تـوربین آب وقتـی دبـی حجمـی        .173 � mو سـرعت متوسـط    50⁄�  ناز آ 8⁄�

درصـد باشـد، تـوان خروجـی تـوربین چقـدر        80که راندمان توربین  صورتی در. است m40برابر با  گذرد می

�است؟ 
���

= 10000 
�

��
  گرفته شود؟ نظر در 

1 (20  2( 16  3 (25  4 (12  
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